

私建清洗厂，废水污染农田

涉嫌环境污染罪遭相关部门查处

本报12月10日讯(记者 赵磊 通讯员 于朝晖)昌乐县的解某在临朐县与昌乐县交界地带,用盐酸和洗衣粉清洗装有硅油、化工原料、机油等的铁桶,在未经任何处理的情况下,将污水排入自建的渗坑,日排污水700斤左右,时间长达16个月之久。接到举报后,临朐公安、环保部门联合行动,一举将正在生产的工厂查封。12月9日,嫌犯解某到公安机关投案自首。

12月初,临朐县环保局接到群众举报,在临朐县沂山镇苏家官庄村东北方向石山子附近,有人私自建了一个清洗铁桶的工厂,将污水排入附近农田,造成了污染。12月5日,临朐县环保局、临朐县公安局治

安大队联合行动,一举将正在生产的非法工厂查封,将正在工作的四名工人查获。经调查,民警在工厂外发现一处污水池,内有污水90多立方米。经检测,水中PH值达1.89,属于强酸。

现已查明,犯罪嫌疑人解某自去年3月份从苏某手中承包其原养牛棚,在未办理任何手续的情况下,安装了动力电和机器,雇用4名工人,于7月份开始收购、清洗装有硅油、化工原料、稀料、机油、树酯等的废铁桶,复新喷漆后重新销售。为处理桶内铁锈和桶外清洁,解某从他人处先后偷偷购买盐酸700余斤用作除锈。为偷排污水,解某还在工厂内铺设了管道,

连接到厂外农田附近一处自挖的长约25米,宽约1.5米,平均高约1.7米的池子内,池子上面用楼板进行覆盖,在未作任何处理的情况下,将清洗内桶的盐酸、清洗外桶的洗衣粉和桶内垃圾污水直接排放到池子里,日排水700斤左右,导致池内的污水外渗污染了附近农田和地下水。每到下雨时节,因污水池满溢,解某就用水泵将污水抽出后直排入附近农田,造成农作物枯死或减产。

目前,涉嫌污染环境罪的犯罪嫌疑人解某于12月9日到临朐县公安局投案自首。案件正在进一步处理中。



院内堆放着大量待清洗的铁桶。

男子网售自制保健药

民警查获“乾阳汤”、“男人茶”、“早泄汤”等假药

本报12月10日讯(记者 赵磊 通讯员 于朝晖)一男子利用男性保健心理,自制保健中药,然后通过网店销往全国多个省市,涉案金额达10余万元。7日,临朐警方根据线索,成功将这一制售假药窝点摧毁。

12月2日,临朐县公安局治安大队接到潍坊市公安局转来江苏泰州禹某等人销售假药案线索,2013年江苏泰州公安局在侦办“禹某等人涉嫌销售假药案”中发现,2013年2月以来,禹某等人通过支付宝转账从李某

处购买“乾元堂早泄汤”、“万春堂膏药”等假药近20万元,通过网站向全国多个省市进行销售。据悉,李某为女性,今年28岁,是临朐县人。

接到线索后,民警立即围绕李某社会关系展开调查,在梳理排查李某的进货渠道时发现,与李某联系密切的姬某有重大作案嫌疑。12月7日,民警迅速行动,成功将姬某抓获归案,并从其家中搜出“乾阳汤”、“男人茶”、“早泄汤”等假药一宗。

经查,自2012年12月以来,犯罪嫌疑人姬某在无任何手续的情况下,在家中生产“乾阳汤”、“男人茶”、“早泄汤”等保健中药后通过网店销往江苏泰州等地,销售金额10余万元。经泰州市食品药品监督管理局鉴定,姬某生产销售的“乾阳汤”为假药。

12月10日,记者从临朐县公安局获悉,目前姬某因涉嫌生产销售假药罪,已经被公安机关依法刑事拘留。

临朐治安强化打击食品犯罪

“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动开展以来,临朐县公安局治安大队强化部门协作,积极打压食品生产、经营、销售各个环节“涉罪”行为的生存空间。行动中,临朐治安与食品药品管理局、工商等部门建立了联动执法机制,对食品违法犯罪行为采取高压态势,保障了专项行动成效。

陈晓鹏

临朐治安保卫餐桌安全

目前,“打击食品犯罪保卫餐桌安全”专项行动即将收尾,为确保战果最大化,近日,临朐县公安局治安大队主动协作、对接,全面向“打击食品犯罪保卫餐桌安全”最后胜利冲刺。主动协作,主动对接,明确对接任务,责任到人,确保打出战果。

陈晓鹏